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Drejtësia
Drejtësia një nevojë themelore njerëzore.

Drejtësia është thelbësore që një komunitet të funksionojë dhe të mbijetojë. Drejtësia duhet të 

vendosë të Vërtetën dhe të ndreqë 'Padrejtësinë'. Drejtësia fillon me TY! Ju duhet të jeni 'Vetëm'. Të 

jesh i Drejtë është themeli nga ngrihet Drejtësia. Të jesh i Drejtë dhe të marrësh Drejtësi është 

ideale. Realiteti është se ka njerëz të padrejtë që krijojnë Në Drejtësi.

Secili individ ka një detyrë morale, civile për të hequr padrejtësinë.

1 ZOTI po pret ketu nga JU!

DREJTSIA Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 

kujdestar besnik më i përulur (1 rr emri) Kërkon ndihmë për të qenë i 

Drejtë

Kërkesat ndihmojnë në heqjen e padrejtësisë

Kërkesat për ndëshkimin e padrejtësisë tani dhe në jetën e përtejme Le të Mirë të 

lulëzojë dhe e Keqe të tkurret

Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur has padrejtësi ose drejtësia mungon.

Keq Anti 1 padrejtësi e Zotit!

Sistemi kundërshtar (e keqe, e korruptuar, kriminale, e pamoralshme, e padrejtë, e pa ajër) eshte 

elitist Qasja kundërshtare ka të bëjë me fitimin me çdo kusht (e keqe, e korruptuar, kriminale, e 

pamoralshme, e padrejtë, e padrejtë) . Ekipi juridik me negociatorin më të mirë dhe më shumë 

burime, fonde, fiton. Mosrespektimi, e vërteta, faji! Ky sistem ligjor është i favorizuar nga Tyrantë të 

Trashëgueshëm, Monarkistë, Tirante Politikë, Profetër grabitqarë parazitarë, Kriminelë të pasur, të 

pasur, Kanë shumë të lirë! Nuk kanë mjaftueshëm për të shkuar në Burg!

Përfundon sistemi kundërshtar, qasja, sistemi! Të gjithë të përfshirë marrin përgjegjësi! Përgjegjësia 

është e datuar!

Njerëzit jetojnë në grupe shoqërore (komunitetet) . Komunitetet kanë nevojë për 'Ligje'

(Rregullat dhe rregulloret) për të funksionuar dhe mbijetuar. Kur shfaqet atje
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një shkelje e ligjit, 'E Vërteta' duhet të gjendet. Nëse ato shkelin ligjin, 'Përgjegjësia' 

duhet të ndiqet. Përgjegjësia mund të gjejë faj dhe të vërtetojë humbje. Faji çon në 

'Rehabilitim' të detyrueshëm. Humbja kompensohet.

Për të pasur drejtësi ju duhen ligje, të cilat janë bërë nga Qeveria dhe mbështetur 

nga Gjykatat. Ligjet kanë nevojë për administrim.

Shkeljet e pretenduara të Rregullave hetohen nga, Zyra e Marshall (Provinca)

. Shkeljet e pretenduara të rregulloreve hetohen nga, Zyra e Sherifëve (Shire)

.

Kur ndodhin gjëra ose ngjarje, Drejtësia duhet të vërtetojë të Vërtetën:

1. Çfarë ndodhi? >>

2. Çfarë e shkaktoi ngjarjen? >>

3. A ishte e përfshirë injoranca njerëzore? >>

4. A përfshihej neglizhenca njerëzore? >>

5. A përfshihej e keqja njerëzore? >>

6. Si të japim drejtësi përmes kompensimit dhe rehabilitimit. >>

7. Çfarë mësimesh mund të nxirren nga kjo që ndodh?

Kujdestari Guardian dëshiron që e vërteta e vërtetë të gjendet. Kjo është e mundur vetëm kur të gjithë 

zyrtarët e një gjykate (gjyqtarët, prokuroria, mbrojtja) bashkëpunoj

(ekipi) . Drejtësia kundërshtare nuk është drejtësi. Shtë i korruptuar, elitist, është aty për të 

mbrojtur "kanë shumë" dhe fajtorë.

Kundërshtimi nuk ka të bëjë me të vërtetën ose drejtësinë, të pafajshëm ose fajtor. Por, duke fituar! 

Pala me një avokat më të mirë fiton pavarësisht nëse janë garanci apo jo. Kjo Mbaron! Nuk ka më 

padrejtësi kundërshtare.

Pas akuzat janë hedhur: Marshalli (Provinca) cakton një datë (90 ditë më vonë) kur akuzat 

dëgjohen në 'Gjykatë'. Marshall-i pastaj zgjedh nga pishina e Barrister, 7 të cilët 

bashkëpunojnë për të gjetur të Vërtetën e vërtetë. 3 do të veprojë si gjykatës, 1 si Prokuror, 1 si 

Avokat, 1 si Studiues dhe 1 si Përmbarues. Shënim ! Nuk ka Juri.
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Pas vendosjes së akuzave: Sherifi (Shire) cakton një datë (30 ditë më vonë)

kur akuzat dëgjohen në 'Dhomat'. Sherifi më pas zgjedh nga grupi i Avokatëve, 5 të cilët 

bashkëpunojnë për të gjetur të Vërtetën e vërtetë. 1 do të veprojë si Magjistrat, 1 si Akuzues, 1 si 

Udhëzues, 1 si nëpunës dhe 1 si Prokurues.

Gjykatat ka 2: Gjykata e Provës Provinciale (PTC) dhe Dhoma e Dëgjimit të Shireve (SHC) . Ankesat 

dëgjohen në të dy. Shënim! Nuk ka çështje gjyqësore civile. Të dy gjykatat trajtojnë 

'Llogaridhënia dhe kompensimi'.

Drejtësia është dënimi i detyrueshëm dhe akumulues. Dënimi i detyrueshëm sjell 

qëndrueshmëri të dënimit dhe paraqitje të barazisë. Parandalon ndërhyrjen e Dënimit 

nga Zyrtari i korruptuar dhe ose i paaftë i Gjykatës. Dënimi akumulues ndalon 

shpërblimin e kriminelëve serialë dhe shkelësve të përsëritur.

Denim me vdekje ( Ekzekutimi) pasi Dënimi është Anti 1 ZOTI dhe Anti Specie, e 

papranueshme. Çdo qeveri që ekzekuton është kriminale dhe hiqet. Anëtarët e saj ndiqen 

penalisht: ZNJ R7

Ekzistojnë 3 grupe moshe (Adoleshent, i ri, i rritur) për të marrë parasysh kur Dënimi . Duke 

u lutur 'Fajtor' ose Fajtori i gjetur ndikon në Fjali.

Rehabilitimi vlerësohet si 'R' (MS R1-7) . Vlerësimi 'R' në Manifesti i Ligjdhënësit zbatohet për të rriturit që 

pranojnë fajësinë.

LIGJI

Për të pasur drejtësi ju duhen ligje, të cilat bëhen nga qeveria dhe mbështeten nga gjykatat. Ekziston 

vetëm 1 Ligj, 'Ligji i Ligjshëm'. Ligji i ligjshëm bazohet në "Manifesti i Dhënies së Ligjit". Shënim! 

Nuk ka pararendës. Vendimet e mëparshme nga gjykatat nuk merren parasysh.

Ligji, duhet të dënojë padrejtësinë, të respektojë standardet e komunitetit (barazia, detyrat e 

komunitetit, të drejtat e komunitetit) japin pamjen e 'Panairit'.

Ligjet janë për të mbrojtur të dobëtin dhe për të mbajtur të ndershëm të fuqishmit! Ligjet sigurojnë që 

një komunitet të jetë i sigurt dhe të jetojë në 'Harmonia' me vetveten Habitatin lokal dhe një mjedis më 

të madh.

LIGJI I KEQ

Ligj i keq është i padrejtë, i korruptuar, i lig. Legislationshtë legjislacion nga qeveria që i lejon 

një pakice të përfitojë nga shumica përmes përfitimit parazitar grabitqar, duke shfrytëzuar (shqyer)

. Ligji i Keq refuzohet nga Zyrtarët e Gjykatës dhe zëvendësohet nga Parlamenti. Qeveria që 

krijon ose lejon të ekzistojë Ligji i Keq. Votedshtë votuar jashtë zyrës, anëtarët e tij ndiqen 

penalisht: ' ZNJ R7
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Freehold toka është tokë publike e plaçkitur nga një komunitet nga 

qeveria e korruptuar kriminale. Kjo qeveri ose dhuroi tokë (mbledhje) ose 

ua shiti atë fituesve të pangopur kriminalë (zhvilluesit, spekuluesit e 

tokës) . Freehold përfundon! Konfiskoni të gjithë tokën në pronësi 

private dhe ndërtesat pa dhënë kompensim.

Ndiqni penalisht çdo organizatë ose përfitim individual nga Freehold, Pasuri të paluajtshme (shih Zinxhiri i 

së Keqes) . Shire zotëron të gjithë tokën.

1 ZOTI krijoi Planetin Tokë për t'u përdorur dhe shijuar në mënyrë të barabartë nga të gjithë 

Njerëzimi. Toka e lirë dhe banesat private janë fyese 1 ZOTI. Çdo pjesë e pasurive të 

patundshme në këtë planet ose në ndonjë vend tjetër në Univers i përket komunitetit (Shire) për 

përfitim të barabartë të të gjithëve. Nuk ka plazhe private, ishuj, liqene, lumenj, ..

Patentat e së drejtës së autorit është zbatimi lakmitar i Pronës 

Intelektuale. Një Komunitet u jep njerëzve atë

mjetet dhe mundësia për të zhvilluar Pronësinë Intelektuale. Prandaj e gjithë prona intelektuale 

është pronë e komunitetit që duhet të përdoret nga të gjithë!

Përdorimi egoist dhe përfitimi nga prona intelektuale po plaçkit një komunitet një Krim 

që do të ndiqet penalisht: ' ZNJ R6 '

Privatizimi të aseteve të Komunitetit. Shërbimet komunale: Fuqia (Gaz elektrik

) , Uji (Desalinizimi, tuba, rezervuarë, kanalizime) ; Transporti publik (lokale dhe distancë e 

gjatë) , Transport mallrash për një kohë të gjatë (Ajri, deti, toka, hapësira) ; Komunikimi (Internet, 

Satelit, Televizion, Radio, Postë) .

Konfiskoni të gjitha pasuritë e privatizuara të komunitetit pa dhënë kompensim. Pastaj 

kthejeni ato në CROn. Ndjek një person ose organizatë që përfiton nga pasuritë e 

privatizuara të Komunitetit, ZNJ R6 . Privatizimi qeveritar i aseteve publike po vjedh nga 

komuniteti. Isshtë zëvendësuar! Anëtarët e saj dhe punonjësit e qeverisë që marrin pjesë 

në këtë krim, marrin: ZNJ R6

Dhurimi i zbritjes tatimore është legalizuar 'Drejtimi i Taksave' nga 

Qeveria e korruptuar. Shmangia e taksave është vjedhja e një komuniteti 

nga pasuritë! Anuloni donacionet e zbritjes së taksave, Shmangia e 

taksave, tatimi

parajsë, minimizimi i taksave. Qeveria që lehtëson- ju intereson dhe

donacionet e zbritshme të taksave zëvendësohen + ZNJ R6

Dhuroni sepse

si për të ndarë.

E DREJTA KORRUPSION

Ligji i Korruptuar është i papranueshëm Ligji i padrejtë korruptiv i pamoralshëm. E korruptuar
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ligji krijon padrejtësi dhe pabarazi ai duhet të refuzohet nga Zyrtarët e Gjykatës dhe të zëvendësohet 

nga Parlamenti. Legjislacioni për datimin është miratuar që të zbatohet rigjykimi i të gjithë ligjit 

ekzistues të korrupsionit dhe zbatimi i fjalive të detyrueshme.

Imuniteti Diplomatik është e papranueshme askush nuk është përtej përgjegjësisë 

për krimet e kryera. Imuniteti Diplomatik lejon të huajt të kryejnë krime pa përgjegjësi. Imuniteti 

Diplomatik revokohet dhe krimet ndiqen penalisht.

Rrezik i dyfishtë lejon një kriminel të shkojë i lirë pa Rehab. Ndonjëherë ndjekja 

penale e paaftë dhe mbrojtja dinake rezultojnë në dëmtimin e një vendimi 'Jo Fajtor' 

për një faj. Kur provat e reja janë në dispozicion, rigjykimi bëhet i nevojshëm. Parimi 

'Rrezik i Dyfishtë' e ndalon këtë të ndodhë. Mbaron rreziku i dyfishtë! Fajtorët 

rigjykohen.

Ky parim është ligj i korruptuar. Asnjë krim nuk duhet të mbetet pa u ndëshkuar. Nëse shfaqen 

prova të reja, duhet të ketë gjithmonë ndjekje të re të mundshme derisa të arrihet e Vërteta e plotë.

Imuniteti nga ndjekja është e papranueshme askush nuk është mbi dënimin për krimet e 

kryera. Prokuroria dembel, injorante, e korruptuar përdor kriminelët për të bërë punën e 

tyre dhe i shpërblen me imunitet. Imuniteti i një krimineli hiqet, procedimi i ndjekjes 

penale. Prokuroria dembele e korruptuar ndiqet penalisht, vuan të njëjtin dënim si 

krimineli që ata përdorën.

Marrëveshje mbi pranimin e fajësisë forma më e korruptuar, e pandershme e Ligjit, Përfundon!

Pajtimi i fajësisë është sjellje kriminale që ndalon një kriminel të marrë rehabilitimin e 

merituar. Një prokuror i korruptuar lejon një kriminel të zgjedhë një më të vogël ' ZNJ R ' Penale 

është rimbushur. Prokurori i Korruptuar merr maksimumin: ZNJ R7 .

Statuti i Kufizimeve është e papranueshme, nuk ka asnjë kufizim të pranueshmërisë. Statuti 

i Kufizimeve zëvendësohet me ndjekje penale. Kurrë nuk mund të ketë një afat kohor, 

Përgjegjësia.

Profesional, Privilegji fetar e pengon gjetjen e së vërtetës. Mjekë, priftërinj, 

avokatë, reporterë, duke pretenduar privatësinë e klientit për të mos iu 

përgjigjur pyetjeve në gjykatë.

Këto privilegje mbarojnë. Kështu që të mos ndërhyjmë në gjetjen e së 

Vërtetës. Dëshmitarët që nuk pranojnë të përgjigjen janë në kafaz derisa të 

përgjigjen (pa përjashtim të konfidencialitetit profesional, fetar) . 1 ZOTI praktikat 

Përgjegjësia.
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1 ZOTI

Drejtësia

GJYKATAT

Dita e Gjykimit >> Shkallët e Pastërtisë ( Lëvizni

7) Lutjet e Rivendosura Shënim! Një person nuk mund të gënjejë, të 

luajë memec ose të jetë i mpirë 1 ZOTI.

Qëllimi i gjykatave është të përcaktojnë 'Fajin' ose 'Mungesën e Fajit' për shkelje të pretenduara 

të Rregullave (Ligji Krahinor) ose rregulloret (Ligji Shire

) . Mjeti i përdorur për të vërtetuar, nëse ka pasur shkelje, është të vërtetojmë të Vërtetën . E vërteta 

gjendet nga bashkëpunimi jo kundërshtues.

Kur ndodhin gjëra ose ngjarje, Gjykatat vërtetojnë të Vërtetën:

1. Çfarë ndodhi? >>

2. Çfarë e shkaktoi ngjarjen? >>

3. A ishte e përfshirë injoranca njerëzore? >>

4. A përfshihej neglizhenca njerëzore? >>

5. A përfshihej e keqja njerëzore? >>

6. Si të japim drejtësi përmes kompensimit dhe rehabilitimit. >>

7. Çfarë mësimesh mund të nxirren nga kjo që ndodh?

'E vërteta' duhet të vërtetohet pavarësisht nga çdo deklaratë. Deklarimi i fajit nuk e pengon 

gjetjen e 'së Vërtetës'. I Akuzuari duhet t'u përgjigjet të gjitha pyetjeve. Refuzimi për t'u përgjigjur 

sjell ' ZNJ R7 'pa mundësinë e apelimit. Dëshmitarët që nuk pranojnë të përgjigjen janë në kafaz 

derisa të përgjigjen

(nuk ka përjashtim të konfidencialitetit profesional ose fetar) . Ndjekja e 'Vërtetës' e 

vazhdueshme për t'u siguruar që nuk ka asnjë fajtor tjetër. Dëshmitari i rremë: ' ZNJ R3 '

Gjykatat ka 2: Gjykata e Provës Provinciale (PTC) dhe Dhoma e Dëgjimit të Shireve (SHC) . Ankesat 

dëgjohen në të dy. Shënim! Nuk ka çështje gjyqësore civile. Të dy gjykatat trajtojnë 

'Llogaridhënia dhe kompensimi'.

Gjykatat janë të hapura nga 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para perëndimit të diellit, 6 ditë 

në javë. Nuk ka Juri. Ankesat mbahen në të njëjtën gjykatë.

Të gjithë zyrtarët e Gjykatës 'PTC' furnizohen nga Zyra e Marshallit nga një pishinë e numëruar e 

'Barrister'. Të gjithë zyrtarët e Dhomës 'SHC' janë furnizuar

nga Zyra e Sherifëve nga një grup i avokatëve.
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Një lutje sprova lexohet në fillim të çdo prove:

GJYKIMI - Lutja

I dashur 1 ZOTI , ne Zyrtarët e Gjykatës kërkojmë udhëzim Ne do të përpiqemi të 

gjejmë të vërtetën

Ne nuk do të lejojmë që frika ose favorizimi të na korruptojë Ne 

do të japim Dënime të detyrueshme

Ne do të mbrojmë Drejtësinë nga Ligjet e Keqe, të Korruptuara, me Zbritje. Ne 

përpiqemi të rehabilitojmë të gjithë Shpirtrat e Rremë për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e 

mira e njerëzimit

Kjo lutje lexohet në fillim të një sprove.

PTC: ' Gjykata e Provës Provinciale 'gjykon Rastet që nëse' Faji 'vendoset' MS R 

'shërbehet në Rehabilitimin Krahinor. Ekzistojnë 7 zyrtarë të Gjykatës, 3 Gjyqtarë, 

Prokuror, Avokat, Studiues dhe Zbatues.

Gjykatësit, Prokurori, Avokati bashkëpunojnë (të punojnë së bashku) për të 

gjetur 'Të Vërtetën', vendosni 'Fajin' ose Mungesën e Fajit '. Studiuesi 

përpilon të gjitha provat. Zbatuesi siguron gjykatën, vendos shfaqjen e 

provave, siguron 'Të Akuzuarit' dhe paraqiten dëshmitarët.

Pasi të gjendet 'E Vërteta', Viktimat bëjnë një Deklaratë e cila përfshin kërkesën për kompensim. 

Gjykatësit pastaj dalin në pension për 1 orë për të përgatitur Just-ice. Gjyqtarët vendosin 

veçmas me shumicën e 2 'Vendimeve' dhe 'Kompensimeve'. Apelet nga Viktimat (Kompensimi) dhe 

i Akuzuar

(Vendim) do të dorëzohen brenda 7 javësh. Ankesat zhvillohen në të njëjtën gjykatë me 

gjyqtarë të ndryshëm.

SHC: ' Dhoma e Dëgjimit të Shireve 'gjykon Rastet që nëse vendoset' 

Faji ',' MS-R 'shërbehet në Shire Rehab.

Ka 5 zyrtarë të Gjykatës, Magjistraturës, Akuzuesit, Gui- de, Nëpunësit dhe 

Prokuruesit. Magjistrat, Akuzues, Udhëzoni, bashkëpunoni (të punojnë së bashku) për 

të gjetur të vërtetën, themelo 'Fajin

ose 'Mungesa e fajit'. Nëpunësi përpilon të gjitha provat. Gjykata e sigurisë përmbarimore, vendos 

shfaqje provash, siguron paraqitjen e dëshmitarit të akuzuar.

Pasi të gjendet 'E Vërteta', Viktimat bëjnë një Deklaratë e cila përfshin kërkesën për 

kompensim. Magjistrati pastaj del në pension për 1/2 orë për të përgatitur Drejtësi, 'Vendim' dhe 

'Kompensim'. Ankesat nga i Akuzuari (Vendim-vendim) dhe Viktimat (Kompensimi) duhet të 

paraqitet brenda 3 javësh.

Ankesat mbahen në të njëjtën gjykatë. Por Magjistrat i ndryshëm.

7 Komuniteti Krahinë Siç është shkruar do të jetë! 16.04.3.1 NAtm



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

Eksplorimi i hapësirës dhe kolonizimi ka nevojë për 

rregulla (ligjet) një gjykatë për hulumtim hapësinor (S> 

XC) . Vendimet S> XC janë detyruese për të gjitha 

Provincat !!! (shih ligjin e hapësirës)

Ligjet e Hapësirës së Brendshme (1) kujdesem për Hapësirën e Tokës dhe Hënën e Tokës. Ligjet e hapësirës 

së jashtme (2) kujdesem për Eksplorimin e Planetit, Kolonizimin. Ligjet hapësinore drejtohen, administrohen dhe 

zbatohen nga S> XC.

Kjo gjykatë ka 7 gjyqtarë (1 nga secila provincë) . Gjykimi vjen me votim të fshehtë dhe me 

shumicë votash. Shumica minimale 4.

Shënim! Sistemi i padrejtë dhe i korruptuar gjyqësor kundërshtar zëvendësohet nga: Panairi 'Vetëm', në 

bashkëpunim me sistemin e Gjykatës. Kjo përcakton të Vërtetën pa juri!

DENIMI

Drejtësia është Dënimi i detyrueshëm akumulues, jo i 

njëpasnjëshëm. Dënimi i Detyrueshëm sjell qëndrueshmëri të 

Dënimit dhe shfaqjen e barazisë. Parandalon ndërhyrjen e 

Dënimit nga Zyrtari i Korruptuar dhe i paaftë i Gjykatës. MS 

përfundon me korrupsion, 'padrejtësi dënimi' të padrejtë (Fjalia e 

pezulluar,

Asnjë dënim i regjistruar, Lirimi i hershëm, Lirimi me kusht, Falja ..) .

Ju bëni KRIMIN !!! >>> Ju bëni kohën!

Krimineli Serial nuk duhet të shpërblehet. Multi Guilty konstaton se Krimineli nuk duhet të 

shpërblehet me shërbimin e njëpasnjëshëm të Fjalive (Shifro dënimin) . Shërbimi jo i 

njëpasnjëshëm i Fjalisë është Drejtësia.
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Dënimi akumulues përdoret për përsëritjen e 'Kundërvajtësve'. Kundërvajtësit e përsëritur nuk kanë 

mësuar nga rehabilitimi i tyre i mëparshëm. Për këtë arsye duhet të ribëhet rehabilitimi. Dënimet e 

kaluara dhe ato të tanishme janë të kombinuara, duke pasur parasysh një kohë totale të rehabilitimit.

Dënimi Krahasues për 'Penale ( A) '

Fajtor gjen E korruptuar DREJTSIA

Kundërvajtja e parë: 7 + 7 + 7 vjet 7 vjet (Rresht)

Me kusht pas 3 vjetësh

shërbeu 3 vjet

7 vjet (Rresht)

0 vjet (e kaluara e injoruar)

Me kusht pas 3 vjetësh

shërbeu 3 vjet

6 vjet tallje

Drejtësia

Denim me vdekje ( Ekzekutimi) pasi Dënimi është Anti 1 ZOTI

dhe Anti Specie, e papranueshme. Çdo qeveri që ekzekutuesit është kriminale, 

hiqet, anëtarët e saj ndiqen penalisht: ZNJ R7

21 vjeç =

shërbeu 35 vjet

Drejtësia 35 vjeçare '

21 vjet

shërbeu 21 vjet

14 vjet +Ri-ofendimet: 7 + 7 vjet

Kundërvajtja e kaluar: 7 + 7 + 7 vjet

Gjithsej për të gjitha veprat penale

Bazat!

Një i akuzuar i gjetur 'Fajtor' është një kriminel. Çdo dënim ka një dënim mandator. T këtu nuk ka 

asnjë marrëveshje për pranimin e fajësisë. Asnjë ulje e dënimit, imunitetit ose pezullimit të 

dënimit.

Gjetjet e shumë fajtorëve, fjalitë për secilin gjetje fajtori shtohen së bashku, në total. Ky total 

duhet të shërbehet jo rresht në mënyrë të plotë. Asnjë dënim me zbritje për kriminelët serial.

Kundërvajtësit e përsëritur nuk kanë mësuar nga Rehab-i i tyre i mëparshëm. Prandaj ka nevojë të ribëhet 

rehabilitimi. Dënimet e kaluara dhe ato të tanishme kombinohen, duke pasur parasysh një Fjali totale 

akumuluese e cila shërbehet e plotë. Asnjë lirim i parakohshëm, Lirimi me kusht, Falja ...

Ekzistojnë 3 grupe moshe (Adoleshent, i ri, i rritur) për të marrë parasysh kur Dënimi . Duke 

u lutur 'Fajtor' ose Fajtori i gjetur ndikon në Fjali.

Rehabilitimi vlerësohet si 'R' (MS R1-7) . Vlerësimi R në Manifesti i Dhënësit të Ligjit
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vlen për të rriturit që pranojnë fajësinë.

Fjalia totale vendos se cili rehabilitim zbatohet. I rrituri pranon fajësinë për 3 herë 'R4' (3 

● 7 = 21 vjet) 21 vjeç: ' Rehab Kriminale '

Dënimi me zbritje

Dënimi me zbritje është i korruptuar, i padrejtë është anuluar. Legjislacioni për datat e vjetra 

është miratuar që të dënohen të gjitha dënimet ekzistuese të zbritjes. Dënimi me zbritje 

zëvendësohet nga: ZNJ / R1-7

Shërbimi i fjalive radhazi: Penali shpërblehet për të qenë një kriminel serial 

duke i ulur dënimin. Kjo Mbaron!

Legjislacioni për datat e vjetra është miratuar që të dënohen të gjitha dënimet ekzistuese 

të zbritjes radhazi.

Fjalitë e kaluara nuk merren parasysh kur dënimi. Injorimi i kriminelit që nuk ka mësuar nga 

rehabilitimi i së kaluarës është e padrejtë e pandershme. Mbaron! Legjislacioni për datat e vjetra 

është miratuar që të dënohen të gjitha dënimet ekzistuese të injoruara.

Fjalia e pezulluar? Një kriminel shpallet fajtor, pezullohet dënimi dhe lirohet i lirë. Ky 

lloj i dënimit është penal, duke humbur burime, kohën e gjykatës dhe zbatimin e ligjit. 

Mbaron! Zyrtari i gjykatës që jep Dënimet e Pezulluara hiqet: ZNJ R7 Legjislacioni për 

datat e vjetra është miratuar që të dënohen të gjitha dënimet ekzistuese me kusht.

Lirimi me kusht dhe lirimi i parakohshëm '! Janë të korruptuar dhe të padrejtë. Ata të dy përfundojnë. Anëtarët 

e bordit të Lirimit me kusht ndiqen penalisht, ZNJ R7 Legjislacioni për datat e vjetra është miratuar që të 

dënohen të gjitha dënimet ekzistuese me kusht.

Fajtor por jo Fajtor një kriminel shpallet fajtor por fajësia e tij nuk regjistrohet dhe lirohet. Një 

SHA është brutalizuar, Ai është gjetur i Fajshëm, por gjetja e tij fajtore është injoruar kështu që 

nuk do të ndërhyjë në statusin e tij të famshëm dhe ai mund të nënshkruajë miliona dollarë 

kontrata radio. Kjo Mbaron! Oficeri i gjykatës që jep fajtorët por jo fjalitë e fajit: ZNJ R7

Legjislacioni për datat e prapambetura është miratuar që të gjitha vendimet ekzistuese të fajit të 

paregjistruara të regjistrohen dhe të dënohen përsëri.

Dënimi i detyrueshëm panair i përgjegjshëm DREJTSIA
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Nevoja për drejtësi është një media gjyqësore.

Njerëzit kanë të drejtë, nevojë për të parë, dëgjuar të gjitha pjesët e 

Drejtësisë. Si punon. Një gjykatë nuk do të përdoret për propagandë, 

argëtim, marrëdhënie me publikun ose si Cirk Media. Nuk ka regjistrim 

video të provës.

Përdoren kamera diskrete të sigurisë. Fytyra e mbuluar nuk 

lejohet. ZNJ R3

Nuk ka asnjë video incizim mediatik të gjykimit. Lejimi i kamerave të medias në gjyq e kthen 

gjyqin në argëtim. Kur përballeni me kamerat Gjykatësi, Magjistrati, Prokurori, Mbrojtja (Avokat, 

Avokat) , të akuzuarit dhe dëshmitarët sillen ndryshe nga sa do të vepronin nëse nuk do të ishin 

kamera. Njerëzit nuk do të veprojnë dhe sillen natyrshëm. Nën miniera leximi i gjuhës së trupit, 

shprehja e fytyrës, toni i zërit dhe përdorimi i gjuhës. Njerëzit gjithashtu do të visheshin ndryshe 

për të krijuar një imazh të panatyrshëm. Nën miniera integriteti i procedurave gjyqësore duke i 

kthyer ato në teatër. E padrejtë! E pa pranueshme. Nuk po ndodh!

Para Gjykimit

Raportimi mediatik para gjykimit është i kufizuar në emrin e të Akuzuarit, gjykatë e cila është data e 

gjykimit. Çdo raportim tjetër (akuza, emra të dëshmitarëve, zyrtarë të gjykatës, mendime, komente ...) është 

përbuzje e Gjykatës: ' ZNJ R3 '

Gjatë provës

Ekziston një ndalim nga Media për raportimin gjatë gjykimit. Ndalimi i thyerjes së medias është në përbuzje të 

gjykatës: ' ZNJ R3 '

Pas përfundimit të gjykimit

Media jep një ' Raporti i Hollësishëm i Provës ' pas përfundimit të gjykimit: Kush u akuzua (foto, 

adresa, punëdhënësi, prindërit) ? Po ku janë ngarkesat? Zyrtarët e gjykatës .. Vendimi, 

arsyetimi, rehabilitimi, kompensimi nëse ka. Media duhet të japë një mendim dhe koment.

Shënim! Gjykatësi (Magjistrat) nuk mundet (kurre) shtypni raportimin e detajuar nga Media për ndonjë 

arsye (siguria kombëtare, privatësia, ligji i korruptuar ..) .

Apel

Pasi të jetë bërë një ankesë. Raportimi i mediave para gjykimit, gjatë provës dhe pas provës 

zbatohen rregullat.

Liria e detajimit Raportimi i gjykimit është i shenjtë!

Të shtypësh rendin do të thotë të mbrosh 'Fajtorin'. Mbrojtja e tyre është një
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kërcënim për Komunitetin. Komuniteti ka të drejtë të njohë një 'Guitë' (foto, adresa, 

punëdhënësi, prindërit) dhe një viktimë (s) detaje Rezultati i ankimit, arsyetim ('Raporti i 

hollësishëm i gjykimit') . Çdo mohim (Urdhri i Ndërprerjes së Gjykatësit pas Apelimit) të këtij 

aktiviteti të marrë ZNJ R7 '

Shënim ! Komuniteti ka të drejtë të dijë detajet e një 'Fajtori'. Ndihmon komunitetin të 

mbrojë veten nga e keqja, krimi. Komuniteti ka të drejtë të njohë një 'viktimë' (s) 'detaje. 

Kjo i mundëson një komuniteti të japë ndihmën maksimale.

Çdo gjyqtar, magjistrat që lëshon një urdhër shtypje pas gjykimit, ankesa hiqet nga 

gjyqësori. Kredencialet e tyre profesionale janë anuluar, ndiqen penalisht ' ZNJ R7 '

Shënim! Çdo Fajtor i mbrojtur nga një urdhër shtypje që kryen një krim (s) . Çdo gjykatës, 

magjistrat që lëshon këtë urdhër shtypjeje është fajtor nga shoqata (duke qenë një kërcënim 

për komunitetin) . Kredencialet e tyre Profesionale janë anuluar, ndiqen penalisht ' ZNJ R7 ' .

Çdo viktimë e mbrojtur nga një urdhër shtypjeje. Nuk kërkohet ndihma e komunitetit. Çdo 

gjykatës, magjistrat që lëshon këtë urdhër shtypjeje është fajtor për heqjen e detyrës ndaj 

një anëtari të komunitetit. Kredencialet e tyre profesionale janë anuluar, ndiqen penalisht ' ZNJ 

R7 ' .

REHABILITIMI

Rehabilitimi administrohet nga Marshals, Sherifët. Rehabilitimi përfshin edukimin, 

konfiskimet e pasurive dhe bllokimin e kafshëve. Rehabilitimi ndëshkon Fajtorin dhe 

mbron Komunitetin! Formshtë forma e drejtë e ndëshkimit. Mbron komunitetin dhe 

ndihmon Fajin të bëhet anëtar i dobishëm i komunitetit.

Rehabilitimi ka 7 klasa R 1-7 . Ato janë 2 lloje të rehabilitimit, Shire dhe Provinciale. Cila 

nga 2 zbatohet varet nga mosha, klasa MS R1-7. Ekzistojnë 3 grupe moshash, Adolente (8-14)

, I mitur (14-17 AJO, 14-18 HE) dhe të Rriturit (AJO 17+, HE 18+) Fëmijët nën 8 vjeç 

nuk ndiqen penalisht. Prindërit dhe edukatorët merren me ta.

* Lutja e fajit (rrëfim + të gjitha detajet e gabimeve) #Shpallur fajtor

A Shire ofron 2 lloje të rehabilitimit, 'Education Shire Rehab

( ESR ) dhe detyrat Shire Rehab ' (DSR) .

7 Adoleshencë (8-14) Shire Rehab
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R1 ESR *1 javë

R2 ESR *2 javë # 4 javë

R3 ESR * 4 javë # 8 javë

R4 ESR * 8 javë # 16 javë

R5 ESR * 16 javë # 32 javë

R6 DSR * 1 vit # 2 vjet

R7 DSR *2 vjet #4 vite

7 i mitur (14-17 AJO, 14-18 HE) Shire Rehab

R1 ESR * 2 javë # 4 javë

R2 ESR * 4 javë # 8 javë

R3 ESR * 8 javë # 16 javë

R4 ESR * 16 javë # 32 javë

R5 DSR * 1 vit # 2 vjet

R6 DSR *2 vjet # 4 vite

R7 DSR *4 vite # 8 vjet

* Lutja e fajit (rrëfim + të gjitha detajet e gabimeve) #Shpallur fajtor

7 Të rriturit Provinciale Rehab

R1 ESR * 1 vit

R2 DSR * 2 vjet

R3 Kafaz PR * 4 vite

R4 Shansi i 2-të PR * 8 vjet

R5 Kriminel PR * 16 vjet

R6 Hardcore PR * 32 vjet

R7 Dita e Gjykimit PR * 64 vjet

I akuzuari deklaron se Fajtori merr gjithsej 27 vjet: ZNJ R5 Kriminel PR

zbatohet. Paditësi i akuzuar Jo Fajtor shpallet fajtor merr gjithsej 10 vjet: ZNJ R3 Kafaz P

R zbatohet.

Një Fajtor i shpjegohet veprimi i tij i gabuar, mësohet të kërkojë falje, si të shlyhet, të bëhet 

një anëtar i dobishëm i Komunitetit. Mos përçmoni më familjen, rehabilitoni, ndihmoni 

Shpirtra të tjerë të gabuar të bëjnë të njëjtën gjë! ' Lutja Rehab ', përdoret çdo mëngjes 

nga Rehabilitatori.

# 2 javë

Kur 15 u transferuan në Rehab të Mitur!

Kur 17+ (AJO) 18+ (Ai) transferuar në Rehab 

Provinciale!

# 2 vjet

# 4 vite

# 8 vjet

# 16 vjet

# 32 vjet

# 64 vjet

# deri në vdekje
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REHAB - Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Unë kërkoj falje 

për keqbërjen time

Unë do të rregulloj rregullimet

Unë zotohem të bëhem një anëtar i dobishëm i komunitetit dhe nuk do të 

turpëroj më familjen time

Unë përpiqem të rehabilitoj veten dhe të gjithë Shpirtrat e tjerë të gabuar për 

Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje lexohet çdo mëngjes nga Rehabilitator.

Ekzekutimi • pasi dënimi nuk është i pranueshëm.

TI NUK VRAS !!!

A Shire ofron 2 lloje të rehabilitimit, 'Education Shire Rehab

(ESR) dhe detyrat Shire Rehab ' (DSR) . Të dy kujdesen për rehabilitimin për 3 grupe moshe, 

adoleshente, të mitur dhe të rritur. Adoleshent (8-14) Kur 15 u transferuan në Rehab të Mitur! I 

mitur (AJO 14-17, HE 14-18)

Kur 17+ (AJO) 18+ (Ai) transferuar në (PR) Rehab provinciale!

Shënim! Rehabilituesi duhet të paguajë për rehabilitimin. Prindërit adoleshentë paguajnë 100%. I mituri 

paguan 50%, prindërit paguajnë 50%. Të rriturit paguajnë 100%.

Edukimi Shire Rehab ( ESR )

ESR është i pari në shkallën e rehabilitimit. Isshtë një rehabilitim jo në kafaz. Një Rehabilitator 

qëndron në shtëpi brenda natës (paguan për rehabilitim) . Rehabilituesi i Edukimit Mësohet nga 

shtëpia 6 ditë në javë 1 orë pas Lindjes së Diellit (TT) për të bërë 5 ditë të shërbimit në 

komunitet +1 ditë të arsimit. 1 orë para perëndimit të diellit (TT) rehabilituesi është marrë në 

shtëpi. Rehabilitatori ka çdo 2 orë në 10 minuta (tualet, ushqim, pije) pushim

Detyrat Shire Rehab ( DSR)

Detyrat Rehab është përmes edukimit dhe detyrave. Pagesat e rehabilituesit për rehabilitimin. Rehabilituesi 

i Detyrave merret nga shtëpia 1 orë pas Lindjes së Diellit (TT) , dita 1 e javës. Bërja e 5 ditëve 

të shërbimit komunitar
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+ 1 ditë arsim. Në ditën 6, 1 orë para perëndimit të diellit (TT) rehabilituesi merret në 

shtëpi.

Një rehabilitues i detyrave (DR) fillon detyrat 1 orë pas Lindjes së Diellit (TT) .

'DR' ka çdo 2 orë a 10 minuta (tualet, ushqim, pije) pushim DR është i mbyllur për natën 

por shkon në shtëpi për Fun-Day.

(TT) Kujdestari-kujdestarët e trekëndëshit kohor-Menaxhimi i kohës në epokën e re

Provinca ofron 5 lloje të rehabilitimit në kafaz: Kafaz, kancelari i dytë, kriminel, i ngurtë, 

Dita e Gjykimit . Ka komponime të ndara për TI dhe AJO. AJO shtatzënë ka atje të 

porsalindur të marrë me vete. Ai është ai që ngjit penisin e tij ose derdh në anusin tjetër 

të HE

(Përdhunim homoseksual) ose goja (i prishur, i neveritshëm, i panatyrshëm) hiqni 

penisin në grykë.

Rehabilitues Krahinor (PR) mbahen brenda natës në një kub 3 m³. Një dysheme kubike, 

mure, tavan, përbëhen nga cikloni, zjarri dhe panele betoni të parapërgatitura rezistente ndaj 

lagështisë së lartë me përfundim të sipërfaqes së pigmentit gri. Pjesa e përparme përbëhet 

nga shufra çeliku, një derë shufra çeliku. Ajo përballet me një korridor. Nuk ka dritare.

Nuk ka asnjë mur të pasmë nga jashtë. Dritat e korridorit fiken në Sunset dhe në 

Sunrise.

Ekzistojnë 2 shtretër marinari me shina të çelikut. Kundër murit të pasmë është 1 tualet çeliku pa 

vend ose kapak. Një kub është shtëpia e 4 rehabilituesit. Ai

duhet të dush, të rruhet çdo 6 th ditë të javës. AJO duhet të dushohet

(6 th dite) . Asnjë send personal nuk lejohet të pranojë për një kopje të, 'LGM'.

PR nuk paguhen. Nuk mund të merrni para, dhurata ose shtesa. Nuk mund te votohet! Nuk mund të 

zgjidhet!

Kafaz Rehab provinciale

Ardhje e re duhet të dorëzojë pajisjet e tyre, tualetin, bizhuteri dhe të gjitha sendet e tjera 

personale. A janë hequr pesha, dushi, rruajtja, tatuazhet, janë futur 2 gjurmues në trupin e tyre. 

1 gjurmues përmban informacione ID

ormation dhe është një lëshues në distancë të shkurtër. 2-të nd është një gjurmues satelitor.

Rehabilituesit zëvendësojnë emrin e tyre me një numër.

Ata marrin veshje me numër 'PR', një kopje të një 'Manifesti i Dhënies së Ligjit'.

PR janë treguar kubin e tyre shtëpiak, marinari. Në fund të ditës ata janë introdu-
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u caktohet bunakëve të tjerë PR. Shoqet marinare sqarojnë rutinën e përditshme.

Shënim! PR nuk ka sende personale. Nuk mund të ketë kontakt fizik me vizitorët ose të 

marrë ndonjë gjë prej tyre. Asnjë komunikim me jashtë përveç me vizitor.

Rutina ditore 6 ditë në javë në Agim (TT) një sirenë zgjon PR. Ata veshin veshjet dhe 

këpucët e tyre, shkojnë në tualet, u tregojnë shokëve të tjerë marinarë krimet e tyre dhe të 

gjithë së bashku adhurojnë: ' Lutja Rehab ' .

Dera e kubit hapet, ata lëvizin në zonën e montimit.

Ata marrin racione ditore (ushqim, pije) kaloni në kapelën e punës ose transportin e përbërë. Shënim! 

Blubbery (mbipeshe) PR nuk merr ushqim

(derisa të kenë peshën e duhur) vetëm pi

Punë për PR nga 1 orë pas Lindjes së Diellit. Keni 3, 10 minuta (tualet, pi, ha) prishet. Ndaloni në 1 

orë para perëndimit të diellit. PR që punojnë jashtë komponentës merren përsëri. Pas punës ata 

lajnë fytyrën, duart, marrin paketën e rostiçerit dhe pinë. Kthehuni tek kubi i tyre në shtëpi. Dritat e 

korridorit fiken në perëndim të diellit (TT) . Shënim! Nuk ka drita në kubin e shtëpisë PR.

Dita 7 ( Dita e Argëtimit) fillon si 6 ditët e mëparshme. PR lëvizin në Grupin e tyre (28) montoni 

zonën. Adhurimi në grup: ' Lutja ditore ' Merrni paketën e mëngjesit me pije, diskutoni, 

Manifesti i Dhënies së Ligjit. Mesditë

(mesdite) merrni paketën e drekës me pije, adhuroni: Faleminderit Lutje .

Dëgjo Muzikë. Merrni paketë rostiçeri mesdite me pije, adhuroni: ' Faleminderit Lutje ' 

Shikoni filmin. Pastaj e njëjta gjë si pas punës.

Detyrimet e PR! Jini jo të dhunshëm, punoni shumë, adhuroni çdo ditë, tregoni respekt ndaj stafit 

të PR, vullnetarëve dhe vizitorëve. Pendohu! Rehabilitimi!

Privilegjet e PR-së. Keni 4, 1 orë vizita në vit. Mjekësi Falas .

Shansi i 2-të Rehab provinciale

E njëjta gjë si 'Cage PR' + më shumë kufizime.

Ardhje e re Kontrata e tyre e 'Martesës së Shenjtë', Kontrata e Shoqërimit anulohet. Të 

gjithë komunikimi, kontakti me shokun, fëmijët partnerë përfundojnë.

Dita 7 ( Dita e Argëtimit) filmi zëvendësohet me meditim, lutje.

Privilegjet e PR-së. Keni 3, 1 orë vizita në vit. Falas të kufizuar (thelbësore)

Mjekësor .
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Kriminel Rehab provinciale

Njësoj si '2 nd Shans PR '+ më shumë kufizime.

Dita 7 ( Dita e Argëtimit) muzika zëvendësohet me heshtjen.

Privilegjet e PR-së. Keni 2, 1 orë vizita në vit. Vetëm ndihma e parë .

Hardcore Rehab provinciale

E njëjta gjë si 'PR Penale' + më shumë kufizime.

Rutina ditore 6 ditë në javë bëj punë ekstra të vështirë, të ndyrë.

Privilegjet e PR-së. Keni 1, 1 orë vizitë në vit. Vetëm ilaçe kundër dhimbjes .

Dita e Gjykimit Rehab provinciale

E njëjta gjë si 'Hardcore PR' + më shumë kufizime.

Rutina ditore 6 ditë në javë bëj punë jo të shëndetshme, të rrezikshme.

Privilegjet e PR-së. Asnje.

Shënim! Të burgosurit që vdesin gjatë Rehabilitimi janë djegur. Hiri i tyre është 

përhapur mbi plehun krematorium.

MA RSHALL

Të pavarur ~ Hetoni ~ Zbatoni ~ Udhëzues ~ Mbroni

Zbatimi i ligjit provincial përbëhet nga Marshall, Ranger dhe Shire Sheriff, Sentinel. Marshall 

dhe Sheriff janë të pavarur. Ata nuk emërohen ose zgjidhen. Ato janë rezultat i një 

rruge në karrierë: Pranimi, përvoja e punës, trajnimi i avancuar, arsimi dhe 

promovimi nga vjetërsia e personave me të njëjtat kualifikime.

Marshall heton dhe zbaton shkeljet e rregullave. Ata e bëjnë këtë pranë pishinës së 

Barrister. Drejtimi i Marshallit Rehabilitimi, Karantina, PHeC, PDeC dhe CE, Krematoriumi.

Marshall udhëzon komunitetin përmes fushatave të ndërgjegjësimit publik që shpjegojnë 

Rregullat Krahinore (Ligjet) . Udhëzime individuale.

Marshall mbron komunitetin, mjedisin, jetën e egër:

Marshall's> Ligjet Provinciale Penale dhe Civile, Shërbimet e Shfaqjes së Komunitetit, 

Rehabale Provinciale, Karantinë, ... Ndërlidhja me Sherifin.

17 Komuniteti Krahinë Siç është shkruar do të jetë! 16.04.3.1 NAtm



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

Rangers> Mbrojtja e kufijve, Vende të shenjta për kafshë të egra dhe bimësi, Mbrojtja 

e mjedisit, ..

Rruga e Karrierës Marshall për HE

Pasi Ai përfundoi 'Shërbimin e Urgjencës në Komunitet' (CE) . Bëhet 'Range Stazhier' (wmw2)

'për 3 vjet. Pastaj ka 2 nën karriera, Barrister ose Ranger. Nën karrierat vendosen 

për aftësitë individuale dhe nevojat organizative. Karriera e Ranger është më fizike.

Pas 3 vitesh si 'Trainee Ranger' kualifikohet të bëhet 'Barrister' ose 'Ranger' (wmw3)

. Pas 3 vjet përvojë pune si 'Barrister' ose 'Ranger' kualifikohet për të ndjekur 

'PHeC, Kolegji Teknik'. Fiton pas përfundimit 'Certifikata e Mbikëqyrësit'.

Kur ka një hapje të promovuar në "Studiues" ose "Mbrojtës"

(wmw4) . Studiuesi bashkohet, 'Marshall Barrister-pool'. Mbrojtësi është një Ranger. Pas 3 vjet 

përvojë pune si 'Studiues' ose 'Mbrojtës' kualifikohet për të marrë pjesë në 'PHeC, 

Leadership-College' fiton pas përfundimit

' Drejtues-Diplomë '.

Kur ka një hapje të promovuar në 'Mbrojtës, Prokuror' ose 'Kujdestar' (wmw5) . 

Mbrojtës, Prokurori është pjesë e 'Marshall Barrister pool'. Pas 3 vjet përvojë pune si 

Mbrojtës, Prokuror ose Kujdestar (Ranger) 'kualifikohet për të marrë pjesë në' PHeC, 

Leadership- College 'fiton pas përfundimit' Menaxher-Diplomë '.

Kur ka një hapje të promovuar në "Gjyqtar" ose "Kurator" (wmw6) . Gjykatësi është pjesë 

e 'Marshall Barrister-pool'. Pas 3 vjet përvojë pune si 'Gjyqtar' ose 'Kurator (Ranger) 'kualifikohet 

për të marrë pjesë në' PHeC, Leadership-Camp 'fiton pas përfundimit' 

Administrator-Degree '

Anëtarësohet në 'pishinën e Këshilltarit Krahinor'.

Kur ka një hapje të promovuar në 'Marshall' (wmw7) . Mund të hiqet vetëm për heqjen 

e detyrës. Me shumicën e votave (36) të Parlamentit. Marshall është një takim në 

karrierë, jo një emërim politik.

Marshall Rruga e Karrierës për SHE

Pasi ajo përfundoi një ' Martesa e Shenjte ' kontrata Ka një Çertifikatë Tregtare, 

Arsimore, Mjekësore (shih SmeC) . Ajo fillon punën si 'Trainee Ranger (wmw2) 'për 2 

vjet. Ka 2 nën-karriera,

Avokati ose Ranger. Nën-karrierat vendosen për aftësitë individuale, nevojat 

organizative. Një karrierë Ranger është më fizike.
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Pas 2 vitesh si 'Trainee Ranger' kualifikohet të bëhet 'Barrister' ose 'Ranger' (wmw3)

. Pas 2 vjet përvojë pune si 'Barrister' ose 'Ranger' kualifikohet për të ndjekur 

'PHeC, Kolegji Teknik'. Fiton pas përfundimit 'Certifikata e Mbikëqyrësit'.

Kur ka një hapje të promovuar në "Studiues" ose "Mbrojtës"

(wmw4) . Studiuesi bashkohet, 'Marshall Barrister-pool'. Pas 2 vjet përvojë pune si 

'Studiues' ose 'Mbrojtës' kualifikohet për të ndjekur 'PHeC, Leadership-College' 

fiton 'Leader-Diploma'.

Kur ka një hapje të promovuar në 'Mbrojtës, Prokuror' ose 'Kujdestar' (wmw5) . 

Mbrojtësi, Prokurori është pjesë e 'Marshall Barrister-pool'. Pas 2 vjet përvojë pune si 

Mbrojtës, Prokuror 'ose' Kujdestar 'kualifikohet për të marrë pjesë në' PHeC, 

Leadership-College 'fiton pas përfundimit' Menaxher-Diplomë '.

Kur ka një hapje të promovuar në "Gjyqtar" ose "Kurator" (wmw6) . Gjykatësi është pjesë e 

'Marshall Barrister-pool'. Pas 2 vjet eksperience pune si 'Gjyqtar' ose 'Kurator' kualifikohet 

për të marrë pjesë në 'PHeC, Leadership-Camp' fiton pas përfundimit Administrator-Diplomë 

'. Anëtarësohet në 'pishinën e Këshilltarit Krahinor'.

Kur ka një hapje të promovuar në 'Marshall' (wmw7) . Mund të hiqet vetëm për heqjen 

e detyrës. Me shumicën e votave (36) të Parlamentit. Marshall është një takim në 

karrierë, jo një emërim politik.

Kodi Marshall

(MLE) Anëtarët e zbatimit të ligjit, Marshall, Ranger, Sherif, Sen- tinel, Policia, .. janë atje për të 

siguruar që një komunitet është i sigurt. Komuniteti dëshiron zbatimin e ligjit (LE) të jenë të 

sjellshëm, të guximshëm të gatshëm për të vënë jetën e tyre në vijë për komunitetin, të kenë një 

standard të lartë moral dhe profesional, të jenë të besueshëm dhe të drejtë. Mbani mendërisht, 

fizikisht të aftë. Mos ndërmerr një veprim jetësor ose industrial.

MLE duke përdorur sjellje, duke ndryshuar mendjen (alkool, heroinë, ..) substancat zbriten, 

ritrajnohen. 2 nd vepra shkon në fund të vjetërsisë. 3 e treta

vepra penale është e çnderuar, + ZNJ R3 .

MLE kryen ndonjë krim është shkarkuar e pandershme, ndiqet penalisht. Çdo krim i 

kryer duke pasur alkool dyfishon rehabilitimin. Droga në trup trefishon Rehab. MLE 

ndërhyn në prova (ndryshon, shkatërron, trillon, ndalon, ..) dhe ose frikësimi i 

dëshmitarëve është liruar, ndjekur penalisht, ZNJ R3
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Nuk ka vend për mbipeshë (blubbery) personale në LE. Çdo person personal (gradë) duke u bërë 

mbipeshë (jo shtatezene) i jepet 3 muaj kohë për të humbur dhjamin. Nëse nuk e bën këtë, kërkohet të 

japë dorëheqjen. A nuk kundërshton është le të shkojë.

Sindikatat e Policisë po shkatërrojnë respektin dhe besimin e komunitetit në zbatimin e ligjit. Sindikatat 

e Policisë mbrojnë anëtarët që janë të paaftë, të korruptuar, shkelin ligjin moral, civil, penal. 

Ata i inkurajojnë anëtarët e tyre të mendojnë se mirëqenia e tyre është më e rëndësishme 

sesa e komunitetit. Jo e vërtetë. Sindikatat e policisë përfundojnë.

Të lëndosh një punonjës të LE është dhunë, sulmues: ZNJ R5 . Përdorimi i një rrip, 

shkop, armë, ..: ZNJ R6. Vrasje aksidentale (Vetëmbrojtja, Shëndeti dhe Siguria janë 

vrasje aksidentale) : ZNJ R5 . Vrasje me dashje (vrasje, ekzekutim) : ZNJ R7

Punonjësi i LE dëmtohet nga kafsha e paprovokuar, pronari i kafshëve ndiqet penalisht, ZNJ

R3 . Punonjësi i LE vritet nga kafsha e paprovokuar. Pet është shkatërruar pronari ndiqet penalisht, ZNJ R4 . Punonjësi 

i LE lëndohet nga kafshët shtëpiake të provokuara, punonjësi i LE arsimohet dhe vihet në fund të vjetërsisë. 

Asnjë veprim i ndërmarrë kundër pronarit të kafshës shtëpiake. Punonjësi i LE vritet nga kafsha e provokuar. 

Pet është shkatërruar pronari nuk ndiqet penalisht.

Punonjësi i LE lëndohet nga një kafshë shtëpiake e pa provokuar. Pronari i kafshëve shtëpiake 

akuzohet, ZNJ R3 Punonjësi i LE vritet nga një kafshë shtëpiake e pa provokuar. Kafsha shtëpiake 

është shkatërruar pronari merr, ZNJ R4 .

Punonjësi i LE lëndohet nga kafshët shtëpiake të provokuara, punonjësi i LE arsimohet dhe vihet 

në fund të vjetërsisë . Asnjë veprim i ndërmarrë kundër kafshës shtëpiake ose pronarit. Punonjësi i 

LE vritet nga një kafshë shtëpiake e provokuar. Kafsha shtëpiake është shkatërruar pronari nuk 

ngarkohet.

Kafsha e egër e paprovokuar lëndon ose vret punonjësin e LE. Kafsha është shkatërruar. Kafsha e 

egër e provokuar dhemb punonjësin e LE. Punonjësi arsimohet dhe vendoset në fund të vjetërsisë. 

Kafsha e egër lëshohet. Kafsha e egër e provokuar vret punonjësin e LE. Kafsha shkatërrohet.

Punonjësi i LE kryen dhunë: Të tjerët e Hurt (vetëmbrojtje, a bën përsëritje) është 

shkarkuar e pandershme, ZNJ R5 . Dëmton (forca e tepruar)

duke përdorur një rrip, shkop, armë është shkarkuar e pandershme, ZNJ R6 . Lënduar gjatë (tortura) 

është shkarkuar e pandershme, ZNJ R7 .

Kafshë shtëpiake e keqe e LE Hurt, kafshë shtëpiake, kafshë e egër, shkarkohet e pandershme, ZNJ R3

. Hurts Pet, Kafshë shtëpiake, Kafshë të egra, duke përdorur a rrip, shkop, armë, .. është shkarkuar e 

pandershme, ZNJ R4 . Prolon-
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ged lënduar (tortura) i kafshëve shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të egra, ZNJ R5 .

Kill's Pet, kafshë shtëpiake, (pa lejen e pronarëve) Kafshë e egër (jo një Ranger) , është 

shkarkuar e pandershme, ZNJ R6 ( përjashtohet vetëmbrojtja). Dhuna ndaj objekteve (vandalizëm)

, i zhgënjyer i pandershëm, ZNJ R4 ( paguan kompensim)

Vrasin të tjerët, është i pandershëm i shkarkuar, i ndjekur penalisht, ZNJ R7 . Policët vrasës 

nuk arrijnë të mbrojnë komunitetin. Justifikimi i tyre i frikës, nuk ka vend për frikacakët, vrasësit 

në Zbatimin e Ligjit. Të tjerët që i mbrojnë ata, ZNJ R7 . E tyre është:

Zbatohet Rehab Rally R1-7

Toleranca zero ndaj policëve vrasës

MLE që jetojnë sipas 'Kodit' të Marshallit presin mbështetje dhe respekt të komunitetit.

Viktimat e Krimi –Lutja Dita Memoriale 2.4.7.

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari juaj 

besnik më i përulur (1 rr emri) Kërkon të lehtësojë ankthin dhe dhimbjen e 

viktimave të krimit Ndihmoni viktimat e krimit të marrin drejtësi dhe kompensim 

Unë premtoj të ndihmoj në ndëshkimin e krimit të pafund

Kërkoni që e keqja të dënohet në Jetë dhe jetën e përtejme për lavdinë 

e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur është e nevojshme dhe në Ditën Përkujtimore.

Dhuna është kërcënimi Stop Dhunës fillo ne shtepi!

Shihni konceptin CG jo Dhuna!

Hutbe : Nuk do të vrasësh ! (shih 1 Kisha)

Leximi i lidhur: Sentinel ! (shih Komunitetin)

Tema e studimit: Drejtësia (shih Studimin)

Epoka e Re Menaxhimi i kohes Temat e ditës argëtuese , marrin pjesë!

2.4.7. Viktimat e krimit ditën një Përkujtimore CG Kalender

3 3.4.7. Viktimat e ditës së luftës një ditë Përkujtimore CG Kalender

8.2.7. Dita e Holokaustit një ditë e Turpshme CG Kalender
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Drejtësia ka nevojë për një komunitet! 

Drejtësia një detyrë e komunitetit! 

Drejtësia një e drejtë e komunitetit!
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